



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Debreceni Református Hittudományi Egyetem pályázatot ír ki az

Erasmus+ program

Mobilitási projektek – felsőoktatási hallgatók szakmai gyakorlati mobilitásában

való részvételre, a 2021/2022. tanévben

A pályázat célja, hogy segítséget nyújtson a Debreceni Református Hittudományi Egyetem (a továbbiakban: DRHE) hallgatóinak a közösségi munkaerőpiacon szükséges készségek elsajátításához és a fogadó ország gazdasági, társadalmi kultúrájának, közegyházi viszonyainak a megértéséhez azáltal, hogy lehetővé teszi a hallgatók számára a DRHE-n folytatott képzésükhöz tartozó, összefüggő szakmai gyakorlat teljesítését egy másik európai országban.

Szakmai gyakorlatra az alábbi országokba lehet pályázni: Ausztria, Belgium, Bulgária, Ciprus, Csehország, Dánia, Észtország, Finnország, Franciaország, Görögország, Hollandia, Horvátország, Írország, Lengyelország, Lettország, Litvánia, Luxembourg, Málta, Németország, Olaszország, Portugália, Románia, Spanyolország, Szlovákia, Szlovénia, Svédország, valamint Észak-macedón Köztársaság, Izland, Liechtenstein, Norvégia, Szerbia és Törökország.

A szakmai gyakorlat időtartama: minimum 2 hónap, maximum 12 hónap.

Az Erasmus+ program keretében egy képzési ciklusban 12 hónap, osztatlan képzésben 24 hónap összesített mobilitási időtartam engedélyezhető, így a korábban Erasmus tanulmányi vagy szakmai gyakorlati ösztöndíjban részesült hallgatók szintén pályázhatnak!

A megpályázott időszakban a pályázó hallgatói jogviszonyban marad a DRHE-val, amely a jóváhagyott külföldi szakmai gyakorlat időszakát *teljes mértékben* beszámítja a hallgató tanulmányaiba.

A tanárasszisztensi mobilitás tevékenység is szakmai gyakorlatnak tekintendő.

A frissen diplomát szerzett hallgatók is részt vehetnek szakmai gyakorlaton a végzésüktől számított egy éven belül. Ebben az esetben a pályázatot még az abszolutórium megszerzése előtt, a végzésük évében kell benyújtaniuk.

A hallgatói szakmai gyakorlatot az Erasmus+ program ösztöndíjjal támogatja. Az ösztöndíj *hozzájárulása* a külföldi szakmai gyakorlat többletköltségeihez. Az ösztöndíj a külföldön történő tartózkodás idejétől és a fogadó országra az Európai Bizottság által meghatározott, maximálisan megítélhető támogatástól függően kerül kiszámításra, és átalánydíj formájában kerül kifizetésre.

Az Erasmus+ program előírásának megfelelően, az ösztöndíjak célországokként különbözőek. Az egyéni támogatási összegeket, ezt figyelembe véve, a DRHE határozza meg.

A kiutazó, aktív félévben részt vevő hallgatót a DRHE által folyósított tanulmányi és szociális ösztöndíj az Erasmus szakmai gyakorlat ideje alatt is megilleti.

Pályázatot nyújthat be állampolgárságától függetlenül a DRHE valamennyi, aktív félévre beiratkozott hallgatója, aki oklevél vagy más elismert felsőfokú képzés megszerzésre irányuló tanulmányokat folytat az intézményben. Amennyiben lehetséges, a szakmai gyakorlatnak szerves részét kell képeznie a hallgató küldő intézményben folytatott tanulmányi programjának.

A hallgatónak a küldő intézmény és a tanulmányai alatti szálláshelye országától eltérő országban kell megvalósítania a mobilitási tevékenységet.

Pályázati feltételek:

- az ösztöndíj-index valamennyi lezárt félévben minimum 3,00;
- az illetékes intézet vezetőjének igazolása arról, hogy
 - a mintatantervbe illeszkedő, az önkéntes vagy a friss diplomás Erasmus+ szakmai gyakorlatot – annak eredményes teljesítését követően – a DRHE a hallgató szakjának képesítési követelményeként elfogadja / jellegével összeegyeztethetőnek ismeri el,
 - a szakmai gyakorlat előfeltételeit a hallgató a DRHE-n már teljesítette, illetve a szakmai gyakorlat várható megkezdésének idejére teljesítheti,
 - mindezek alapján a tervezett Erasmus+ szakmai gyakorlat teljesítését támogatja.
- nem magyar nyelvű gyakorlóhely esetében megfelelő nyelvtudás a programban való részvételhez;
- a fogadó fél előzetes szándéknyilatkozata a szakmai gyakorlat lefolytatásával kapcsolatban;
- lelkész szakos hallgatók esetében érvényes segédlelkészi kirendelés a megpályázott szakmai gyakorlat helyszínére, vagy erre vonatkozó fenntartói szándéknyilatkozat.

A pályázat benyújtásának határideje és módja:

A pályázatot a pályázati kiírás alapján, online módon kell elkészíteni és benyújtani. Kinyomtatott változatot nem kell leadni. Nagyon fontos, hogy a beküldés előtt a pályázó mentse el a pályázatát (*A pályázat mentése* gombra kattintva), mert a benyújtást követően a pályázat már nem lesz elérhető.

A beküldést követően a pályázó automatikus visszajelzést kap arról, hogy a pályázata rögzítésre került.

Határidő: 2021. szeptember 17. (péntek), 12 óra

Az **online pályázati űrlap** a DRHE Erasmus honlapján elérhető (www.drhe.hu/erasmus >> [Hallgatói mobilitás](#) >> [Szakmai gyakorlat mobilitás - kiutazóknak](#) >> [Űrlapok, nyomtatványok](#)).

A pályázati űrlap mellékletei, amelyeket pdf formátumban kell feltölteni a pályázati felületre:

- a Neptunból kinyomtatott leckekönyv a pályázat benyújtásáig teljesített félévekről;
- motivációs levél a megpályázott szakmai gyakorlat programjának nyelvén és magyar nyelven egyaránt (max. 1 oldal terjedelemben);
- nyelvvizsga bizonyítvány (amennyiben a pályázó hallgató rendelkezik nyelvvizsgával);
- a célsországban állampolgársággal rendelkező hallgató esetében:

magyarországi lakcímkártya, amivel a hallgató igazolni tudja, hogy életvitelszerűen Magyarországon él;

- az illetékes intézet vezetőjének igazolása a *Pályázati feltételek*ben leírtak szerint;
- a fogadó fél írásos szándéknyilatkozata a szakmai gyakorlat lefolytatásával kapcsolatban;
- lelkész szakos hallgató esetében (amennyiben a hatodéves gyakorlatát szeretné Erasmus+ szakmai gyakorlat keretében teljesíteni): igazolás az érvényes segédlelkészi kirendelésről a megpályázott szakmai gyakorlat helyszínére, vagy erre vonatkozó fenntartói szándéknyilatkozat.

A hiányos, feltételeknek nem megfelelő vagy határidő után érkező pályázatokat nem fogadjuk el.

A benyújtott pályázatok értékelése:

A benyújtott pályázatokat a beadási határidőt követő 7 napon belül a hallgatók szóbeli meghallgatáson vesznek részt egy erre a célra összehívott szakmai bizottság előtt, a megpályázott szakmai gyakorlati program nyelvén. A meghallgatás alapja a pályázati anyagban benyújtott motivációs levél. A szakmai bizottság értékeli a pályázók nyelvi felkészültségét (amennyiben a gyakorlat fő nyelve nem a magyar), és a pályázatokat rangsorolja.

A szakmai bizottság javaslata alapján a DRHE Szenátusa dönt a rendelkezésre álló keretösszeg felhasználásáról és az egyéni támogatási összegekről.

A pályázatok értékelésénél a DRHE a teljes körű esélyegyenlőség elvét érvényesíti.

A döntésről a pályázókat az Erasmus koordinátor e-mail útján értesíti.

A támogatott pályázókkal és a fogadó féllel a DRHE háromoldalú Képzési Megállapodást köt.

A kiutazás előtt egy hónappal a DRHE Támogatási Szerződést köt a támogatott hallgatókkal.

A szerződésmenták elérhetőek a DRHE Erasmus honlapján: www.drhe.hu/erasmus >> Hallgatói mobilitás.

A pályázatok elkészítésével kapcsolatos kérdésekben Szegeczkiné Máté Éva Edina intézményi Erasmus koordinátor (DRHE Rektori Hivatal, I. emelet 106.; e-mail: szegeczki.eva@drhe.hu, telefon: 518-592) nyújt további tájékoztatást.

Debrecen, 2021. június 15.

Dr. Baráth Béla Levente
rektor
sk.